

各 位

会 社 名 株 式 会 社 グ ッ ド ス ピ ー ド 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 加 藤 久 統 (コード番号:7676 東証マザーズ) 問合せ先 執行役員管理本部長 松 井 靖 幸 (TEL 052-933-4092)

『グッドスピードモーターサイクル東海名和店』グランドオープンに関するお知らせ

「SUVといえばグッドスピード」をキャッチコピーに掲げる、2018年度東海 4 県SUV販売台数NO. 1*の株式会社グッドスピード (代表取締役社長:加藤久統、本社:愛知県名古屋市東区)は、2020年 5 月29日(金)、『グッドスピードモーターサイクル東海名和店(愛知県東海市)』をグランドオープンすることとなりましたのでお知らせいたします。詳細につきましては、添付資料をご参照ください。

なお、本件が2020年9月期の当社業績に与える影響は軽微であると見込んでおりますが、今後開示すべき 事項が生じた場合には、別途開示させていただきます。

以上

*2018年SUV小売販売台数調査 ㈱東京商工リサーチ調べ



2020年 5 月22日 株式会社グッドスピード

バイク専門店『グッドスピードモーターサイクル東海名和店』 中古バイク販売・レンタルバイク専門店 5月29日(金)グランドオープン

「SUV といえばグッドスピード」をキャッチコピーに掲げる、2018年度東海 4 県 SUV 販売台数 NO. 1 の株式会社グッドスピード (代表取締役社長:加藤久統、本社:愛知県名古屋市東区、証券コード:7676 東証マザーズ、以下当社) は、2020年 5 月29日(金)、『グッドスピードモーターサイクル東海名和店(愛知県東海市)』をグランドオープンすることとなりましたのでお知らせいたします。

■『グッドスピードモーターサイクル東海名和店』特徴

『グッドスピードモーターサイクル東海名和店』は、当社初めての自動二輪車専門店であります。2019年10月31日に開示いたしました『BMW Motorrad(ビーエムダブリューモトラッド)』ディーラーオープンに先駆けて、愛知県東海市に出店しております当社の『グッドスピード東海名和買取専門店』1階スペースにて、中古バイク販売・レンタルバイク専門店を2020年5月29日(金)にグランドオープンすることとなりました。

同店は、国道247号線と県道55号が重なる名和北交差点の角に位置し、伊勢湾岸自動車道の東海 IC を降りて車で約3分、名古屋の中心部から約20分と、お車やバイクでのアクセスが大変良い立地となっております。

現在、当社の取り扱っている主力ラインナップの四輪車は、趣向性が強い車種が多く、当社でご購入いただくお客様においては、車を移動のための単なるツールではなく、ライフスタイルを彩る要素のひとつとして日常生活でご利用されている方が多数いらっしゃいます。二輪車は四輪車以上にその側面がさらに顕著であると考えております。

『グッドスピードモーターサイクル東海名和店』のグランドオープンは、当社の強みである『ファン(お客様)との繋がり』をさらに強化していくことができると考えております。具体的には、ツーリングイベントやカスタム、ライダー同士の交流会などの遊びを通じて、ご購入後もよりお楽しみいただける機会をお客様に多くご提供いたします。

中古バイク販売・レンタルバイク専門店の始動によって、新たなお客様に当社を知って頂き、その新しい繋がりの中でファン(お客様)と一緒になって楽しめる場をもっと増やすことにより、今まで以上に楽しいカーライフのご提供を実現したいと考えております。

■『グッドスピードモーターサイクル東海名和店』概要

<店舗名称>グッドスピードモーターサイクル東海名和店

<所 在 地> 愛知県東海市名和町3番割中31-1(『グッドスピード東海名和買取専門店』1階)

<営業開始日> 2020年5月29日(金)

<営業時間> 10:00 ~ 19:00

<定 休 日> 火曜日(祝日は営業)

<電 話 番 号> 0120-085-004

<ア ク セ ス> 伊勢湾岸自動車道 東海 IC より車で3分



■今後の展望

今後も『SUV といえばグッドスピード』をお客様へ少しでも認知していただけるよう、地域に愛される店舗作りを目指し、中古車販売並びに安心・快適・楽しいカーライフのご提供を通じて、「すべての人に感謝・感動・感激を与え続ける 伝道師でありたい」という当社のミッション実現に向けて取り組んでまいります。

■本件に関する問い合わせ先■

株式会社グッドスピード 人事総務部(担当:田中 博和)

(TEL) 052-933-4092 $[\cancel{ } \cancel{ } - \cancel{ } \cancel{ })$ info@goodspeed-group.co.jp

▼『グッドスピードモーターサイクル東海名和店』 参考資料▼



■株式会社グッドスピード 会社概要会 社 名:株式会社グッドスピード 代 表 者:代表取締役社長 加藤久統 本社所在地:愛知県名古屋市東区

設 立:2003年2月(創業2002年)

事業内容:中古車販売、自動車買取、整備・鈑金、保険代理店、レンタカー

U R L: https://goodspeed-group.co.jp/